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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

n/r Okerić Elvedina, predsjedavajukeg Skupštine Kantona Sarajevo

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje, dostavlja se

VEZA: Vaš akt broj 01-04-151-43/21, od 07.01.2021. godine

Poštovani,

itto 
P6

aktom veze obavijestili ste nas da je na 32. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo
održanoj dana 05.01.2021. godine, zastupnik Sead Milavica u okviru tačke Dnevnog reda
„Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa čl. 213. Poslovnika
Skupštine Kantona Sarajevo, uputio sljedeću zastupničku inicijativu:

„Roditelji djece koja pohađaju vrtić „Makovi" izradili su idejni projekat pod nazivom
„Projekat za najmlađe sa ljubavi", koji za cilj ima uređenje i uljepšavanje dvorišta ovog vrtića.
Trenutno stanje navedenog dvorišta ne zadovoljava potrebe djece, a obzirom da djeca najveći dio
svog vremena provode upravo u vrtieu dvorište bi omogućilo da ova djeca u adekvatnom prostoru
prilagođenom njihovim potrebama ispoljajvaju svoju kreativnost. Prema uracienom idejnom
projektu, uređenje i uljepšavanje navedenog dvorišta iznosi 18.748,00 KM Obzirom da se radi o
djeci koja su u svojoj najranijoj fazi razvijanja, smatram da bi bib o neophodno da Vlada Kantona
Sarajevo iznađe sredstva, i realizuje ovaj projekat. Ovaj projekat predstavlja ulaganje u
budućnost i generacije koje 6e godinama sazrijevati koz vrtić „Makovi", te smatram da isti treba
biti podr±"an od strane Vlade Kantona Sarajevo."

Odgovor:

Povodom pokrenute zastupničke inicijative za realizaciju idejnog projekta „Projekat za
najmlađe sa ljubavi", a koji se odnosi na uređenje i uljepšavanje dvorišta vrtića „Makovi",
Ministarstvo za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo je, od JU „Djeca Sarajeva", tražilo
informaciju šta je do sada urađeno i kakve aktivnosti se trenutno vode po ovom pitanju.
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Aktom broj 02-01-65/21 od 04.02.2021. godine, JU „Djeca Sarajeva" su nas infomisali da
je dana 26.01.2020. godine, načelnik Općine Centar Srđan Mandić sa svojim pomoćnicima,
posjetio vrtić „Makovi- te je torn prilikom obećao podršku za realizaciju pomenutog projekta.

Cijeneći činjenicu da se vrtić nalazi na području Općine Centar, JU „Djeca Sarajeva" je u
svom odgovoru istakla da je ova općina odlučila podržati navedeni projekat, a da se eventulana,
budžetom planirana sredstva Ministarstva, preusmjere na druge objekte vrtića JU „ Djeca
Sarajeva".

S poštovanj em,

Dostaviti:
1. Naslovu;
2. Arhivi

da Hota-Muminovie
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